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Referat af bestyrelsesmøde onsdag den 22.10.2025 – kl. 18.00 i Tune Hallen. 

Dagsorden. 

Til stede: Bernt - Tage - Peter T- Kristian -Flemming - Peter K - Finn Søgaard 

Indbudte gæster: Mark Søeborg Andersen 

Afbud: Indbudt: Kenneth Rossen 

Referent: Tage Lauritsen. 

Referat fra sidste møde 16.09.2025. 

Bemærkninger: iab. 

Næste bestyrelsesmøde. 

25.11.2025 i Hallen. 

Økonomi. Revision - regnskabet. Pr. dd.  

Saldo: Udestående medlemsbetalinger: Meget fint denne gang.  

TV2 Play krediterer for meget betalt tilbage til 01.2025. 

Vi har betalt én gang for meget pr kvt. til GC, som sender tilbage. 

Budgetmæssigt holder vi trit. 

Vi har oprettet kontingent på 35 kr/md., af hensyn til de der flytter hyppigt.  

Benævnelsen skal generelt overalt harmoniseres til “medlemskontingent”. 

Vi laver et produkt, der hedder “Mobilt Bredbånd 5G” til 250 kr./md. - ubegrænset forbrug. Der udleveres 1 

router (fabrikat Humax, type KM5130-X2), og bindingsperioden er 6 mdr. Beløbet er inklusive 

medlemskontingent. 

Industrisvinget 1-3 Planlagt udvidelse.  

Bygherre: Becker & Nielsen. Mangler svar fra Per J., hvem der er vores kontaktperson, forventer svar inden 

møde. 

Bernt aflægger ham besøg i morgen. 

 

Signalforsyning TV 

Allente Streaming forventes klar? PantherAppplications er i gang med tilpasningen. 

 

Afbrydelser/kabelskader. 

Kabelskade Rendebjergvej og Villershøjvej? Er det repareret? - Afventer gravning og KK - se korrespondance 

med Allan Hjort. 

 

Pakkeskift 1.11.2025: 

15 skift, alle i nedadgående retning. 
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Servicepartner. 

Er opgaven udført vedr. adgang til forstærker mv. i skurene i Elkærparken. Svar: Denne 

beror fortsat hos Allan Kiegstad. 

Der er startet ny tekniker Christoffer Dietrichsen hos KK pr. 22.10.2025, som kører på Tune. 

 

RPD: Ø-status / RPD-status. 

Fejl på RPD 15 (Tune Midt), den nord+østlige gren til Byagerparken laver numre; er ustabil. 

Fejl på RPD 11, grenen 11.01 havde for lidt signal down og for høj USTX. Den er gået i sig selv 18.10. Vi skal 

følge denne. 

KK konstaterede for nylig, at der er for lidt signal til abonnenter under RPD 11.  

Det fejlmeldes på medlem nr Test - 3331, KK Opgave, Tunehøj x. 

 

Cloud Native server flytning til Hørskætten:  

Problemer med dobbelt betaling til GC! - Der er en god dialog med GC, som vil returnere (kreditere) til os. 

Bernt, Flemming og Tage mangler adgangskort. Tage OBS. 

Dato for CMTS flyt:  

1) Vi opretter ny CMTS i PA. Tester med én ø (RPD11). Varsler de 12 medlemmer 1 uge inden. 

PK og TL laver dette i PA. 

Test 4.11.2025 - endelig omlægning 11.11.2025. Testobjekter på RPD11: Nørregade 5. 

2) Når den fungerer tilfredsstillende, skifter vi IP-adressen på den eksisterende (berammet til 11.11.) - 

og rykker RPD11 tilbage.  

3) Når alt dette er tilfredsstillende på plads, flytter vi vore egne servere til GC, og backup tilbage til 

Tune. 

Vores server off-site backup-server sveder - mangler køling dér. Løses, når andre servere er rykket til GC. 

 

De andre samarbejdende foreninger. 

Gørlev Status: 

Der er ryddet op, SFP’erne er byttet til de rette (GC-fejl). 

Vindinge status. 

Vi mangler status fra dem. 

Flimmer status. 

iab. 

Pantheradmin status. 

Den gamle ESG-server skal lukkes og flyttes? - efter flytning til Hørskætten. De er endnu ikke på php 8. 

Følger dette tæt. 

Hovedstation og anlæg. 

Oprydning? Det kommer, når vi får det sidste flyttet. 
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Harmonic:  

Status på CN? Test er gennemført (uden at flytte over), og vi er helt klar til overflytning. 

Vi tester  - inklusive tv - først med RPD11. 

Statusmøde med Harmonic? Vi beder Svend om dette - og på et tidspunkt, der matcher os. 

 

Kapacitet, forbrug:  

Meget svag stigning i regression. Vi hæver commit, men øvre grænse er fortsat 10G.  

Efter flytning til GC lokation evaluerer vi atter behovet. 

Router, lagerstatus:  

Vi har 40 styks 6670, og 2 CM3500. 

Mail system. 

Servere: Dokumentation på G-drevet? 

Gennemgang af Proxmox og mailserveren. KFS finder nogle datoer. 

Rspamd er i fuldt brug nu. 

Vi bør lave en mekanik så, at medlemmet kan få tilsendt et nyt password via SMS. 

Mails fra LER sendes til tknsupport@tunenet.dk? Samme mekanisme skal laves i FD, som er lavet med 

autosvar til telefonsvareren, (PK) 

TL: Skabelonen for svar kortes ned (meget omstændelig)? Er det udført? Herunder også, hvor markøren 

står fra start. 

Besked til alle medlemmer (flettemail), der har en tunenet.dk -mail-konto om at passe på deres mail-

password. Dette bør indeholdes i en nyhedsmail fra TKN, som også omtaler TV2 Play og Playmaker (827 

aktiverede), og selvbetjeningen. 

KFS og TL laver en artikel til Tuneposten. 

 

Ny telefonudbyder. 

Fastnet IP via TelecomX er væsentligt billigere. Vi vil kunne sælge telefoni til konkurrencedygtig pris. 

Gode mobil-tilbud. Vi afventer deres udspil. 

 

Vios: 

Fællesmøde afholdt i dag med Michael og Sara fra Vios, og Flemming, Bernt og Peter fra TKN, i dag.  

De ønsker et styrket samarbejde med TKN ”for at opnå maks synergi mellem selvstændige foreninger i DK”. 

Vios er selv en kommerciel virksomhed.  

Spørgsmål: Kan vi få statistik over forgæves kald (lagt på inden besked indtales), mørketallet. 

============================================================== 

Vores hjemmeside: 

Medlemsmøde og Generalforsamling 2026: Medlemsmøde februar 2026. 24. feb. 2026. 

Generalforsamling 2026: 28. april 2026. Skal meddeles til Brugsen (TL). 

Vi skal have dirigentens underskrift på et referat. 

mailto:tknsupport@tunenet.dk

